

新竹馬偕紀念醫院

地址：

30071 新竹市光復路二段 690 號

電話：

03-5166868，03-6119595

電子郵件：

service@ms7.mmh.org.tw

- 健康諮詢專線：03-6118865
週一～週五 上午 9:00~12:00
下午 14:00~17:00
週六至中午 12:00，例假日休息
- 語音掛號電話：03-5166516
- 人工掛號電話：03-6118866
週一～週五上午 8:00~17:00
週六上午 8:00~12:00

燕好卻憂喜年來 月中高掛免戰牌
老公體貼自了斷 一勞永逸紮精管
出清存貨十五次 精液複檢要確實
力拔山兮氣蓋世 巫山雲雨勝昔日
功能不減大丈夫 春宵怎可再虛度
無子西瓜絕後患 大陸投資免出亂

-林文州

【說明】

夫妻燕好卻擔憂每年都來喜，每年都要生一個，反而是可怕的事。所以，每個月經週期的月中是排卵期，但對於怕懷孕的人而言卻是危險期，會因恐懼而數日高掛免戰牌不敢行房。這樣難免影響閨房的氣芬。如果孩子已經生夠了，老婆去做結紮手術較麻煩，老公應該體貼一下，自己擔負避孕的責任，一勞永逸方法就是去做輸精管結紮手術。但結紮手術完畢，並不是立刻就安全了，因為還有殘存的精虫，通常要十五次的射精才會出清存貨，所以要在十五次射精後要確實做一次的精液分析檢查，確定沒有精虫了，才可以不再避孕。

很多人害怕輸精管結紮後會陽痿而裹足不前，不敢結紮。其實學理上，結紮跟性功能系統的運作完全無關。所以結紮過後，仍然可以力拔山兮氣蓋世，因為沒有意外懷孕的擔憂，行房起來的反而可以因為減少心理負擔而使性生活更加美滿，這就是巫山雲雨勝昔日。這樣的丈夫性功能不可能減弱，春宵怎麼可以空虛度過呢？

近年來很多人到中國大陸去投資，苦守老家的元配，常會害怕老公在大陸又生了小孩，造成將來的糾紛不斷，常會要求老公結紮了以後才可以放行。結紮過的男人就像無子西瓜，可以享受但不會有後患，既使去大陸投資也不會出亂子。

➤ 新竹馬偕紀念醫院，關心您的健康。

衛教七言詩之 輸精管結紮術篇

修訂: 2014/04/17

泌尿科



新竹馬偕紀念醫院

Mackay Memorial Hospital, Hsinchu

(C)Mackay Memorial Hospital All Rights Reserved.

馬偕紀念醫院 著作權所有，並保留一切權利